

## 113年度校友總會優秀獎學金頒獎



### 獲獎學生感言

特殊教育學系 陳O羽

非常榮幸能在大學最後一年獲得中教大校友總會優秀獎學金。這份殊榮對我而言，不僅是對過去四年來努力的一種肯定，更是一種極大的鼓勵。我由衷感謝系上師長們的信任與提拔，讓我有機會得到這份獎項。這讓我明白，所有付出的努力最終都會被看見，並且提醒自己要持續堅定不懈地追求自己的夢想。

獲得這份殊榮我特別想感謝我的家人。成長過程中，他們始終是我最堅強的後盾，無論我做出什麼選擇，總是無條件支持我。即使我的選擇與他們想法不同，他們也從未質疑，反而尊重每一個決定，讓我在充滿愛與理解的環境中成長。這份信任讓我更加勇敢地追求自己的目標。當我決定投入教育領域時，家人從不懷疑，反而持續鼓勵我。他們的支持不僅讓我心懷感激，也讓我能夠無憂無慮地學習。我常想，若沒有他們的鼓勵與支持，就不會有現在的我，正是他們的愛，成為我堅持下去的最大動力。

回顧大學四年，這段旅程充滿了挑戰與成長。大一時，我對特教充滿期待，但也感到壓力。理論課程讓我認識到教育的複雜性，並意識到僅靠知識並不足以成為一名優秀的教師，這讓我一度迷惘自己是否適合教職。大二的試教經歷揭示了理論與實踐的差距，面對學生時，教學方法並不總是奏效，課堂掌控也充滿挑戰，讓我懷疑自己是否能勝任。然而，每當迷惘時，系上師長總能提供寶貴建議，幫助我重新找回方向。大三的入班實習是關鍵一步，實際進入學校後，學生的多樣性讓我意識到教學的靈活性與責任感，不僅是知識傳遞，更是要啟發學生的學習熱誠。這些經歷讓我再次肯定自己對特教的熱愛，儘管面對挑戰，我確信這正是我未來想要從事的工作。

在這些挑戰和迷茫的時刻，除了師長的指導外，我的朋友們也在這段旅程中扮演了重要角色。他們不僅陪伴著我，與我一起面對挫折和困難，還給予了我鼓勵與支持。當我感到迷茫時，他們總是用最真誠的話語鼓勵我不放棄、繼續努力。這些珍貴的友誼成為我大學生活中最美好的部分之一，也是我在未來回首時將永遠珍惜的記憶。

如今，站在大學生活的尾聲，回顧這一路走來的點滴，我心中充滿了感激。獲得校友總會的優秀獎學金，讓我更加堅信，努力是會被看見的。這份獎項不僅是一個里程碑，更是對我未來的鞭策，讓我更有信心在接下來的日子裡繼續為理想努力奮鬥。未來的日子裡，我將不懈努力，持續朝著自己設定的目標前進。我期許自己能夠不斷成長，最終成為自己理想中的樣子，能夠用心去影響每一位學生，陪伴他們度過成長的過程。